
Сестра Володимира Максимів ЧСВВ презентувала книгу « Галицький рід»у м.Броди

З нагоди 25-річчя  виходу  УГКЦ з підпілля в м.Броди  відбулась презентація   книги «
Галицький рід»  сестри-монахині  Володимири  Максимів ЧСВВ.  Цей духовно
–патріотичний захід, що відбувся 07 листопада 2014 року був проведений завдяки 
настоятелю  храму Воздвиження Чесного Хреста  о.Ярославу  Царику, який 
познайомився з цим виданням і його авторкою у Львові. Твір про життя характерно
галицької родини Дзвоників-Максимівих, на основі якої сестра Володимира розповідає
про долю мільйонів українців, котрі зазнали репресій, поневірянь, депортацій і
невблаганної смерті поза батьківщиною,  захопила о.Ярослава , що він вирішив донести
зміст твору і до своїх парафіян. Бо, як сказав о.Ярослав, знайомлячи учасників
презентації, що відбулася в читальній залі ЦРБ, з авторкою книжки сестрою
Володимирою, сьогодні ми маємо знати якомога більше не тільки про історичний вихід
греко-католицької церкви з підпілля, а й про тих, хто був у ньому, хто переносив
терпіння, але не зрікався своєї віри, хто зберіг для нас нашу церкву і віру, на кого маємо
рівнятися у духовному житті нині.  

Ведуча презентації Надія Степура  ознайомила   аудиторію зі змістом  книги «Галицький
рід». Сестра Володимира розповіла про те, як писалася книга, побудована на спогадах
багатьох очевидців, на достовірних історичних фактах і невідомих досі широкому загалу
архівних документах, які вона збирала, досліджувала і опрацьовувала роками, про своїх
репресованих батьків – справжніх інтелігентів-патріотів, дядьків, один з яких – вояк
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дивізії «Галичина» – загинув під Бродами, про те, як вона, єдина дитина в сім’ї, прийшла
до Бога і у 1981 р. стала черницею. Це була спокійна, задушевна і глибоко вражаюча
бесіда з присутніми про незнищенне і святе – Бога і Україну.

  

Дуже цікаво розповіла про плідну співпрацю з сестрою Володимирою її видавець
(видавництво «Духовна вісь») і поетеса Тетяна Домашенко з Києва. Вона прочитала
посвяту сестрі Володимирі про її «маленьку батьківщину» Зимну Воду, поезію про
Небесну Сотню. Хвилиною мовчання усі вшанували пам’ять героїв Небесної Сотні та
АТО.

  

Голова громадської організації «Християнська родина» Мирослав Данилків зі Львова
розповів про те, як разом з сестрою Володимирою, бувши в Києві  на Майдані, роздали 
тисячі білих вервичок ,а також   про  вірних  УГКЦ із підпілля, з якими зводила його доля,
про те, що перемога над злом приходить тільки через молитву. І якщо ми не можемо
допомогти ближньому у біді матеріально, то молитву може зговорити кожен. Пан
Мирослав вручив білі вервиці кожному з присутніх.

  

Зворушливо «оживили» окремі епізоди з книги «Галицький рід» учні Бродівської ЗОШ І-ІІІ
ст. №4. Своїми думками про це унікальне видання поділилися голова райкому
профспілки працівників освіти Микола Сторожук, журналіст Микола Шуневич, директор
ЦБС Віра Соловій, родина якої зазнала репресій, пенсіонерка Ірина Зубань, яка
розповіла про брідчанку Ганну Попович, яка підтримувала зв’язки з підпільною
греко-католицькою церквою у Львові, голова районного товариства політв’язнів і
репресованих Дмитро Зробок, який вручив грамоту авторці.

  

Свої поезії, пісні сестрі Володимирі присвятили члени Літературної вітальні Любов Чорна,
Ірина Пашко, Володимир Ліпкевич, Ольга Глухенька-Кравчук, ансамбль «Благовіщення»
парафії Чесного Хреста м.Броди, дяк зі села  Суховолі  Михайло Добрянський.

  

А відома майстриня випічки Людмила Ваховська вручила гості свій коровай зі словами: «І
хліб Господній, і хліб земний – два начала життя».

  

У своєму виступі директор історико-краєзнавчого музею Василь Стрільчук відзначив, що
видання «Галицький рід» – це книжка великої історичної ваги, написана на основі
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унікальних історичних документів, безцінних спогадів очевидців, які вперше введені в
історичний обіг.

  

Високу оцінку книжці і самій презентації дала заступник голови Бродівської РДА з
гуманітарних питань Леся Мриглод, підкресливши, що в ній дуже міцний український дух,
який так необхідний нині кожному з нас. Вона вручила також сестрі Володимирі грамоту
райдержадміністрації і районної ради.

  

Сестра Володимира подякувала усім за теплі слова про її дослідницьку і творчу працю,
за гостинність, за той високий духовний та інтелектуальний потенціал, яким її вразила
Брідщина. Свою презентацію книги «Галицький рід» сестра проводила у Бродах у свій 33
рік вступу до монастиря чину Святого Василія Великого 08 листопада 1981 року.

  

До проведення цього духовно-патріотичного заходу, присвяченого 25-річчю виходу
УГКЦ з підпілля, активно долучилася комісія мирян Сокальсько-Жовківської єпархії.
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